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13 3an.
Heka uucnaracaa,a+d, a+ 2d 1 Touka

I'eomerpuunara nporpecusie a + 3,a+d,a+2d +2 1 Touka
a+a+d+a+2d=30

) 2 Touku (1o 1 Touka 3a ypaBHEHHE)
(a+d) =(a+3)(a+2d+2)

CncTaBsiHEe cHcTeMara

PemraBane Ha cucremara 2 TOYKH
a=2 |a=17
[Tonmy4yaBame d-8 u d=_7 2 ToukH (110 1 TOYKa 3a pelICHHE)
Hauannaure yucna ca 2, 10, 18 unu 17, 10, 3 2 Touku (1o 1 Touka 3a ciryyaii)
14 3an.

Hexa MB = x, MC = 3x
OT cBoiicTBOTO Ha momuparenHata BA? = BM.BC = x.4x = AB = 2x

[ BAM =0 ACB:%, = AABC [l ABAM

= ABAM e paBHOOeapeH u AB =AM =2x =4,x =2
benpara ca4x =8
ITo xepoHoBa opmyna S,,. = 415
S = AM.AC.CM
4R
16
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PagnychTr MoOXke nga ce HaMmepu M 1o cuHycoBa Teopema 3a AMC, kato ce HamepAar
TpuronomerpuuHure ¢pynkuun Ha ACM

OuyeHnssane:
N3pazsBane Ha AB 2 TOYKH

Joka3Bane AM = AB =1 Touka
Hamupasne Ha 6enpara 2 ToukH
Hamupane Ha panguyca S Touku
3abenesncka:
Bceku npyr BapuaHT 3a pelieHre MOXKe Jla ce OIeHsIBa 10 U30paH OT MPOBEPSBALIUTE
HA4MH.



